

春节前要祛斑 安全无痕最关键

又临近过年,这几日,美容祛斑又迎来了一股小热潮。晶菲祛斑的杨老师介绍,自元旦小长假过后,前来咨询祛斑的人明显增多,大家都希望能漂漂亮亮地在春节期间走亲访友。

现代快报记者 彭莉

杨老师表示,不少女士来咨询是否可以在过年之前成功祛斑,张阿姨就是其中一位,她脸上长的是比较严重的黄褐斑,经过检测属于中度黄褐斑。

张阿姨去年刚退休,工作中一直作为领头羊的她,退休后反而很不适应,心情经常焦躁,睡眠也越发不好。这一来二去,脸上的黄褐斑在这一年里就渐渐地浮上了脸颊。对此,张阿姨焦虑不已,但是为了在过年的时候让自己看起来更加年轻漂亮,她还是决定去晶菲试下专业祛斑,希望能在年前达到理想的效果。

张阿姨说:“在报纸上关注晶菲已经有好长一段时间了,发现它不同于其他美容院,而是专心只做祛斑,祛斑方法也让人觉得可靠。思虑再三,赶在过年前,我还是决定来尝试下。”咨询当天,张阿姨就试取了一颗老人斑,一颗黑色斑点当场就被取到了棉签上,当场见效,没有任何不适感,这让她很是满意。

杨老师表示,通过专业祛斑技术,晒斑、雀斑、老年斑等表皮斑,当场就可以看到斑被取下来、取干净;像黄褐斑、大面积色素沉着、面锈都属于深层斑,需要逐层分解分层取斑。因为是直接针对黑色素的母细胞,做后绝对不反弹。所以如果希望在年前能



找回白皙肌肤的女性,就要抓紧时间到专业机构咨询祛斑事宜了。安全健康,不反弹的祛斑您不妨一试。

此外,杨老师还建议长斑的女性,想祛斑最好赶在长斑初期。杨老师举例说:一件衣服染上污渍肯定是洗得越早越容易干净,不要等到污渍渗透到内部。黑色素也一样,不要等到斑很重的时候再想到要祛斑,那样既费时间又费精力。

越美丽 悦生活

如果您想进一步了解祛斑,不妨到晶菲免费试取一颗,每日限5名(可以现场看客人真人实例,试取斑无任何费用)。

咨询电话:66050939(新街口)、58808135(河西)

悦资讯

足量食材+科学配伍 江中集团或将火力全开 推崇“食疗享健康”

一年多的时间里,“江中猴姑”饼干在给消费市场带来全新的食疗理念的同时,也让江中集团有着实实在在地“火”了一把。消费者一边亲身感受着“食疗+美味”的养胃便捷,一边不禁对江中集团及其日常研究产生了浓厚的兴趣:“参灵草”“江中猴姑”“蓝枸饮”等产品接连上市,一直凭着“江中牌健胃消食片”而广为人知、信任的江中集团究竟想要带给大家什么?对此,江中集团近日对外表明,很看好未来的食疗产业,集团本身也非常乐意与大家分享其多年来在健康领域研究中的所思与所得。

资料显示,江中集团目前拥有2个国家工程研究中心:中药固体制剂制造技术国家工程研究中心和蛋白质药物国家工程研究中心。广为人知的乳白色江中牌健胃消食片即是其中中药固体制剂制造技术国家工程研究中心的研究产品。其蛋白质药物国家工程研究中心更是拥有600多名研究人员及300名博士。这些“高、精、尖”人才,通过夜以继日的研究和工作的,业已累计在《自然》《科学》《细胞》等科学刊物上发表文章28篇。为此,国家发改委曾一次性给予该研究中心12.6亿的投资,用于国家蛋白质科学重大基础设施的建设。

然而,“酒香也怕巷子深”。正是因为江中集团多年以来一直将工作的重心落在“埋头奋勇搞科研”上,鲜对其科学研制的产品做过多说明,才导致了外界及市场对江中集团不甚了解,对其接连而出的食疗养生产品也是持既喜闻乐见又小心翼翼的态度。事实上,外界及市场的谨慎虽不无道理,但若耐心了解一下

江中集团的生产和科研,所有的“小心翼翼”都将自然而然地化为泡影——

江中牌健胃消食片,是第一个突破10亿销售额的OTC产品,并连续10年获助消化类OTC产品冠军,连续7年荣获OTC单品销量冠军;参灵草,作为辅助治疗肿瘤的产品,目前正用于301医院临床观察研究;世界唯一一条中药液体制剂无人生产线,以及上述提及的中药固体制剂制造技术国家工程研究中心,均坐落于江中药谷中。

作为一家科研实力雄厚且研究成果丰硕的企业,江中集团目前正致力将学术性科研成果转化应用至日常食疗养生产品的研发,并同时提出自己的特殊原则:坚持用足量的食材,确保产品功效;坚持科学配伍,确保产品口感;坚持原产地采购食材,确保产品安全。

在江中集团看来,最好的药品是用食材配伍而成,最好的食品应是有“食养”之功效的。正如其力推的“江中猴姑”饼干,锁定的即是养胃功效。中医治疗胃病,向来讲究“三分治,七分养”,其中的“治”即是指用药物治疗,“养”则是指用食物来进行养护。这里的“养胃”实非治疗用语,而是一种民俗用语。创新地将既是美味食材、又是药品原料的猴头菇做成饼干,让养胃随时随地,便捷简单,恰是江中集团“食疗”理念的实践成果之一。

近期,江中集团又灵活且创造性地结合了蓝莓的“活化视网膜功效”和枸杞的“益精明目功效”,新推出“蓝枸饮”产品,力图为“手机党”“电脑党”及用眼过多者提供新一代护眼利器。(竺颖)

金涌牛肉牛筋锅 冬天里的完美滋补锅

“金涌牛肉牛筋锅”,以牛肉牛筋与火锅的完美结合为特色,把营养调配到最佳状态,让你在吃火锅的同时又滋补!

寒冷的冬日,相约亲朋好友,一起去逛逛湖南路,然后在位于鼓楼区湖北路10号的“金涌牛肉牛筋锅”,来顿热腾腾

的美味滋补,那感觉才美妙,难怪近日店内订餐热线18913028577火热。河西附近的朋友,当然也可以直接去江东北路293号银城街名泰假日旅店旁的店,58元一锅够三四个人吃还返38元券的活动简直是大给力了。订餐热线86367398。

晶菲祛斑 当场干净

专做

- ☑ 表皮斑: (雀斑、老年斑、晒斑、扁平疣、点状色素)
- ☑ 黄褐斑: (妊娠斑、肝斑、铅汞中毒斑、褐青斑、激光后色素沉着)
- ☑ 红血丝 ☑ 痘 ☑ 痘印 ☑ 毛孔粗大

每天5名 免费试取

本机构郑重承诺免费试取无任何附加费用
(提前1-2天预约登记)

表皮斑

表皮斑(雀斑、老年斑、晒斑、扁平疣)一次当场取掉,存照片保证后期不反弹。

黄褐斑

黄褐斑(蝴蝶斑、妊娠斑、面部雀斑、激光后色素沉着、对称的大面积色素沉着)采用分层分解疗法,直达皮肤深层逐层分解顽固片状色素块,快速退黄褐斑,无红肿结痂等不良反应,孕期也可以做。客户可留照片保证后期不反弹。

晶菲宣言

让您不再为斑做不掉而烦恼,坚持不推销任何产品,用效果证明实力。

河西店: 万达广场燕山路81-7号 电话: 58808135 / 58808136 新街口店: 新街口东宇大厦19层F室(中央商场东侧) 电话: 66050929 / 66050939